

中国民生银行大连分行全面推进“法治民生”建设 塑造民生“法治DNA”

民生银行大连分行根据总行部署,立足实际,主动作为,全面深入开展法治建设。将法治民生建设理念全面融于全行经营发展战略,并计划在三年内通过三步走策略,打造银行业法治建设标杆行、主流行,成为一家让总行满意、监管放心、员工骄傲的股份制商业银行区域特色分行。

民生银行大连分行秉承法治创造价值、法治保障平安发展的核心理念,提高认识,构建守法守规光

荣、违法违规可耻的价值取向。为形成良好的法治文化氛围,分行围绕法治核心理念与文化、法治制度体系与执行机制、重点领域法治管理水平的全面提升、法治绩效考核监督执行有效、法治建设保障五大重点,做出详细工作规划和部署。还将通过宣传、海报、培训、动态报道等多种方式,在塑造企业法治文化的同时强化金融法治宣传,进一步树立大连民生稳健负责、勇于开拓的良好口碑。

民生银行大连分行此次“法治民生”建设专项工作,是积极响应大连全面推进依法治市的号召,也是对银监会“七五”普法规划及大连银监局组织开展的《大连地区银行业系统开展法治宣传教育第七个五年规划》的落地举措,通过一系列活动,力争实现“法治民生、基业长青”的宏伟目标,实践法治建设对银行业可持续发展的价值创造,为区域经济的健康平稳发展作出应有的贡献。(民)



发挥金融力量 着力精准扶贫 中信银行与国家旅游局 签署旅游扶贫战略合作协议

3月1日,中信银行与国家旅游局在北京签署《促进旅游产业发展 支持旅游扶贫工程战略合作协议》,共同发力精准扶贫。中信银行董事长李庆萍和国家旅游局局长李金早签署协议,中信银行副行长朱加麟、国家旅游局副局长李世宏等出席签约仪式。

根据协议,双方将在旅游投资项目库、乡村旅游扶贫、旅游投融资平台、旅游企业创新发展、区域旅游资源整合、互联网旅游新业态等方面开展合作。国家旅游局将推荐中信银行作为其重点发展领域和重点建设项目的合作伙伴,并与其共同探索金融支持旅游产业发展的有效途径,实现旅游业与金融业的融合发展和共同提升。

本次协议的签署,意味着双方将加强战略合作,共同支持旅游产业发展与旅游精准扶贫,是双方贯彻落实《“十三五”旅游业发展规划》与推进精准扶贫工作的重要举措。

据了解,中信银行近年来坚持精准施策,把金融扶贫作为义不容辞的企业社会责任,强化责任担当意识,重点围绕贫困地区的教育、医疗、交通基础设施、农业担保、文化旅游等方面,多策并举落实金融精准扶贫,取得了积极成效。

建设银行大连市分行 举办龙行天下,支付无忧 3·15 消费者权益暨龙支付宣传活动



3月11日,为了宣传消费者权益,提醒广大消费者重视网络消费安全、维护自身合法权益,建设银行大连市分行特举办“龙行天下,支付无忧 3·15 消费者权益暨龙支付宣传活动”。

随着互联网业务的快速发展,电子银行交易、网络购物支付不断普及,金融科技创新为我们的生活带来了诸多便利,但同时也给一些不法分子进行金融违法犯罪带来了可乘之机,网络支付欺诈已成为当前风险高发地。通过三年来持续不断地探索与实践,建设银行建立了事前、事中、事后的全流程反欺诈体系,建立起涵盖网络金融全生命周期的欺诈风险“三道防线”,为网络金融用户的资金安全保驾护航。

同时,建设银行也积极向公众大力普及宣传防范网络支付诈骗的基本知识,在3·15国际消费者权益日来临之际,建设银行大连市分行举办“龙行天下,支付无忧 3·15 消费者权益暨龙支付宣传活动”,通过播放3·15宣传视频、主持人讲解、多功能展示区、互动等多种方式,使广大金融消费者充分了解网络诈骗犯罪的目的、手段和危害,进而保护金融消费者的资金安全,与公众共同营造安全、高效、便捷的网络金融环境。活动当天,建设银行还推出了以“安全支付”为概念的“龙支付”品牌,据悉,“龙支付”是建设银行运用互联网思维、围绕客户体验推出的统一支付品牌,整合了现有网络支付、移动支付等全系列产品,具备建行钱包、建行二维码、全卡付、龙卡云闪付、随心取、好友付款、AA收款、龙商户八大功能。并具备全面的风控体系,在方便消费者小额支付的同时,最大限度保护银行卡安全。(建宣)

澳大利亚国宝级礼仪专家琼·达领·霍特金斯来连开启优雅之约



3月11日,受外联出国与诺亚财富的邀请,大连城堡酒店迎来一位优雅女宾——琼·达领·霍特金斯(Miss Dally)。现年90岁的dally,曾是首位澳洲世界小姐、英女王钦准礼仪皇后、国际十字路基金全球亲善大使、澳大利亚女子皇家部队形象顾问、澳大利亚天主教会形象顾问、终生教育澳大利亚人成就奖、二十世纪澳洲最佳女雇主。

“第一次见 Miss Dally,会从她的注视中感受到岁月、从容和美好。”诺亚财富大连分公司总经理阴蕾在活动开场致辞中感慨到,“我看到她走过无数次的挫折和痛苦之后的反思与蜕变,见识过大风大浪才能有笑看云卷云舒的从容。只要我们不放弃对梦想的追求对美好的向往并付诸行动,花总会开,蝴蝶也自然会来。”

广发银行:三条锦囊妙计教你防范信用卡诈骗

当前,总有一些消费者为了图快或者大额度抱着侥幸心理寻找办卡的“野路子”。“投机”的消费者自以为找到申请信用卡的“捷径”,殊不知已经踏入黑中介设下的种种陷阱。

洛阳市民张先生因生意周转急需办张大额信用卡,网上一则“中介代办大额信用卡,500元搞定”的信息让张先生动了心。然而,当他花500元拿了一张“信用卡”后,又被告知需要激活费2000元。感到不对劲的张先生在询问银行后才发现自己上当受骗。而另一位市民陈小姐则没有这么“幸运”,同样是由中介代办卡,陈小姐没有收到信用卡,却接到了来自银行的催收电话,这才发现之前办理的信用卡已经被别人冒领并发生了几笔大额消费。

办理信用卡请通过银行正规渠道申请,例如申请广发信用卡,就可以通过广发信用卡官方网站、官方微信、24小时服务热线95508或亲临广发银行网点等多种正规渠道。

办理信用卡有规定 “三亲”要谨记

通过正规渠道办理信用卡,也有一些常识要了解。比如,办理信用卡的必须为消费者本人,不可代办。根据相关规定:申领信用卡必须由申请人本人持身份证件原件亲自办理,不允许其他个人代办(主卡持卡人代办附属卡除外)。

信用卡中心一般在收到申请材料后10个工作日内完成审核,审核通过后2个工作日内制卡,之后还需要1周至2周的寄达时间。无论通过哪种渠道申请,在办理信用卡时,银行都必须做到“三亲”:见到申请人本人、见到本人身份证等原件、见到亲自签名及阅读风险条款。这也提醒申请人在办理信用卡时,别忘了和发卡行“三亲”,以避免风险的产生。

卡不离身离眼 小心信息泄露

信用卡与储蓄卡不同,其卡片上的卡号、有效期、背面末三位数字(CVV2码)等都属于隐私信息,如果被不法分子获取极有可能发生盗刷。因此,使用信用卡切记卡不离身离眼,保护好个人信息。当下有许多盗刷事件正是由于持卡人向钓鱼网站、诈骗电话等第三方主动泄露了密码、动态验证码、CVV2等信息所导致的。

向违规说“不” 兴业银行启动合规内控提升年活动

2017年3月起,一场名为“‘兴航程’2017年合规内控提升年”(下称“兴航程”)的活动在兴业银行集团内部启动。这是一场向违规行为说“不”的覆盖全行5万多名员工的活动,兴业银行行长陶以平亲自挂帅任领导小组组长,旨在强化“内控促发展,合规创价值”的内部合规文化,进一步夯实合规内控管理基础,完善集团合规管理长效机制。

在此次“兴航程”活动中,兴业银行向全体员工发出合规倡议书,号召“坚持良好职业操守、全面践

行合规文化、牢固树立底线意识、严格执行规章制度、坚决抵制违规行为”,并印发案例警示教育 and 培训手册,通过“合规下基层”、“合规大讨论”、“合规大讲堂”、“合规竞赛”等专题活动,加强合规文化传导。

国际权威媒体英国《银行家》杂志联合世界知名品牌评估机构Brand Finance发布的“2017全球银行品牌500强”榜单显示,兴业银行的品牌价值排名第21位,稳居主流银行之列。在兴业银行看来,守规矩的银行才是主流银行。

目前,兴业银行的合规内控工作已迈入新阶段,建立了牵头内部控制和操作风险管理、强化合规管理和制度管理,统筹检查监督管理,突出合规风险监测分析、落实违规问责等为主要内容的集团内控合规管理新模式。该行法律与合规部总经理华兵表示,“银行要在经营活动中创造更高的价值,不仅要会做‘加法’,还要会做‘减法’,合规管理虽然不直接产生利润,但是能够有效‘减’低违规成本,形成核心竞争力,实际上是利润创造的重要保障。”